
بعد فرز حوالي ثلثي الأصوات الصحيحة في رئاسيات تونس: 
الباجي قايد ‫‏السبسي‬ يحصل على 54.7 بالمائة مقابل 45.3 بالمائة للمنصف ‏المرزوقي‬؛ وذلك بحسب إحصاء غير

رسمي نشرته وكالة الأناضول.
ونشرت الوكالة بعض النتائج النهائية في عدد من الدوائر الانتخابية، والتي جاءت النتائج فيها كالتالي:

النتائج النهائية لدائرة القيروان
المنصف ‫‏المرزوقي‬: 54642 صوت
الباجي قايد ‫‏السبسي‬: 53600 صوت

النتائج النهائية بدائرة فرنسا :1
المنصف المرزوقي: 18740 صوت
الباجي قايد السبسي: 17813 صوت

النتائج النهائية بدائرة القصرين :
المنصف ‫‏المرزوقي‬: 47581 صوت
الباجي قايد ‫‏السبسي‬: 41969 صوت

النتائج النهائية بدائرة قفصة :
المنصف ‫‏المرزوقي‬: 60302 صوت

الباجي قايد ‫‏السبسي‬: 32986

النتائج النهائية بدائرة المنستير (ساحل):
الباجي قايد ‫‏السبسي‬:322021 صوت
المنصف ‫‏المرزوقي‬: 44268 صوت
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